

讲诚信代代相传

“拉钩上吊一百年不许变”大手拉小手让诚信传承下去



同心圆



江苏省异地商会会长座谈会举行

南京栖霞名企“朋友圈”扩容

5月16日,江苏省异地商会会长座谈会暨“名企栖霞行”活动在南京市栖霞区紫东国际创意园举办。省工商联主席、省自然资源厅厅长刘聪,省委统战部副部长、省工商联党组书记顾万峰,南京市统战部副部长、市工商联党组书记丁铭,栖霞区委副书记、区长王生等出席。

1700亿元,规上工业产值3353亿元,外贸进出口总额突破1000亿元,综合实力稳居全市第一方阵、苏南板块前列。活动现场,企业家代表用企业发展与切身感受为栖霞营商环境“代言”。

公司董事长洪智介绍,2013年他前来栖霞拜访合作伙伴时,被这里的自然风光和人文气息吸引,留下来后又感慨于当地重商亲商的营商环境。

政府联合举办,是一次围绕中心、服务大局,促进民营企业与地方党委、政府交流互动、发展互促、合作共赢的生动实践。

六合区程桥街道

生态文化架起民族团结“连心桥”

法治宣传、阅读分享、文艺演出、农业技能培训……近日,南京市六合区程桥街道金庄社区的池杉湖“红石榴家园”,成为社区各族群众学习交流、文化提升的好去处。

“园”被评为江苏省省级“红石榴家园”。长期以来,程桥街道坚持党建引领,把基层党组织建设、党风廉政建设、“一网五联”管理等工作与民族团结进步创建工作紧密联系起来。

南京市高淳区

党建“三新”引领统战工作

南京市高淳区委统战部积极开展“党建引领 三新行动”党建品牌创建活动,以党建为统领,团结广大统战成员同心同行,各项工作取得新成效。

以“新思想”提升党建质量,建强政治机关。严格开展党员教育,2021年以来开展专题交流研讨6次,结合主题党日、“三会一课”等组织集中学习27次。

以“新举措”强化党建引领,促进党建融合。与砖墙镇周城村、淳溪街道南谿社区、东坝街道东坝村分别开展支部结对共建,开展“我为群众办实事”主题党日活动11次。



5月20日上午,全省首家统战主题地铁站启用仪式在无锡举行。

常州市武进区:“梧桐同心”品牌服务经济获点赞

近年来,常州市武进区委统战部认真贯彻落实中央及省市区关于加强与改进统一战线工作的重要部署,形成“一科室一重点”。

职能和工作重点,形成“一部门一主题”。区委统战部各科室根据上级部署要求和重点工作加强创新实践,形成“一科室一重点”。

加强督促指导来增强创建力度。切实发挥基地作为统战工作前沿阵地、展示平台、服务窗口的作用。

海陵区城北街道

全民“悦”读助力委员履职尽责

泰州市海陵区城北街道积极开展委员读书活动,通过线上线下同步推进、读书履职相结合的方式,让“爱读书、勤读书、善读书”在委员之间蔚然成风。

等阵地开辟读书角,发挥委员带头作用,引领更多人参与阅读活动;努力克服疫情影响,街道履职小组创新载体,利用“稻河微学堂”微信公众号增设“书香政协”专栏。

江阴市夏港街道

文化润心田 盛开民族团结花

江阴市夏港街道紧紧抓住筑牢中华民族共同体意识这个“纲”,聚焦发挥“五心”文化作用,夯实民族团结发展基础,促进各民族“泛交往、全面交流、深度交融”。

中心为载体,开展丰富多彩的文化活动,展示各民族优秀传统文化,增进各族群众之间的感情和友谊。

新沂市港头镇

用活统战网格 做实统战工作

新沂市港头镇积极将统战工作纳入镇级网格服务体系,依靠全镇47个网格,加强全镇统战工作,让统战网格“活起来”,统战工作“沉下去”。

聚焦统战网格共治,激发乡村发展活力。有效引导统战对象共同参与乡村治理,充分发挥网格建设优势。

江阴市月城镇

凝聚共识 共谱青少年同心曲

近年来,江阴市月城镇注重弘扬传统文化、赓续红色血脉,通过加强统筹协调和顶层设计,找准切入点、把握关键节点、锚定着力点,从三方面着手,扎实推进青少年铸牢中华民族共同体意识教育深入开展。

仅让青少年聆听好故事,更鼓励各族青少年讲出各自民族的好故事,从英雄人物和时代楷模的身上感受精神风范。

宜兴市和桥镇:民族团结一家亲 和美家园情谊浓

宜兴市和桥镇现有来自22个民族的常住居民264人,流动人口2000余人。为促进各民族交往交流交融,和桥镇结合区域特点和工作实际,将“一馆一校一社区”串联成线,积极打造蕴含和侨人文情怀的民族工作品牌。

退休干部等担任志愿辅导员,讲述发生在和桥的如歌如泣的革命历史故事,让民族地区青少年从鲜活的故事中坚定理想信念、立志成才报国。

有机结合,开展主题班会、民族故事分享会。“民族团结一家亲”系列活动,并且开设传统文化兴趣课、以案学法普法课等。

建、共融、共学、共享、共乐”理念,推行“5+X”工作模式,以党组织为核心,团结党员、居民、企业、社团、志愿者“五种力量”。

沭阳:创新“双月”座谈机制 打造台商投资热土

作为宿迁地区台商投资发展密集地之一,沭阳县一直致力于提升服务效能,充分发挥办优优势,让台商共享发展新机遇,不断促进台商融入当地经济社会发展。

能及时解决的,给予正面解释说明或承诺解决问题期限。通过这种形式,这两年来现场办结问题20余个,解决效率得到明显提升。

便利化上作出不懈努力。以座谈促经验交流,提升交流融入水平。通过“双月”座谈,邀请应急、环保、人社等部门开展法律法规宣讲会。

的误解,不断提升台商的信任感;另一方面,促进本土企业与台企互通,经商务局和开发区等相关部门牵线搭桥,通过“点对点、面对面”座谈形式。

